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Ks. formatu B 4 
(250 X 353 mm) 
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Numer rejestru ................................... . 
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Likwidacja. 
Numer i stronica akt. 

Inne ~stosunki prawne, 
Data wpjsu. Uwagi 

dotyczące przedsię­

biorstwa 
Podpis sekretarza 

512. 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRÓW: SKARBU, 
PRZEMYSŁU I HANDLU ORAZ ROLNICTWA 

I REFORM ROLNYCH 

z dnia 5 lipca 1934 r .. 

O ulgach celnych. 

Na podstawie .art. 7 punkt b) ustawy z dnia 
31 lipc·a 1924 r. w p-rzedmi!ocie uregulowania s.to­
sunków celnych (Dz. U. R. P. Nr. 80, poz. 777) w 
b.rzmieni:u nadanem .rozpor:zą:dzeniem Prezydenta 
Rzec.zypospolitej z dnia 9 października 1933 r. (Dz. 
U. R. P. Nr. 78, [poz. 554) zarządza się co na'stępuje: 

§ 1. Przy przywozie poniżej wyszczególnio­
nych towarów pobiera się cło ulgowej którego wy­
sokość okreśLa się jak następuje: 

Pozycj.a 
truryfy celnej 

Cło ulgowe w zł 

Nazwa to·w.aru od 100 kg 

Z 53 

57 p. 1 

j.abłka świeże luzem i w opako­
waniach wszelkiego rodzaju po-
wyżej 40 kg, z wyjątkiem jabłek 
opakowanych indyw.idualnie lub 
w .oddzielnych rzędach, sprow,a-
dzane w okresie od 7 d.o 31 I.ip· 
ca 1934 r. - za pozwoleniem 
Ministra Skarbu . . . 
winogr·ona świeże w opakowaniu 
powyżej 5 kg, sprow.adzane w 
okresie od 15 lipca do 30 listo-

18.-

Pozycja Cło ulgowe w .z). 
taryfy celnej Nazwa towaru od 100 kg 

pada 1934 r. - .za pozwoleniem 
Ministra Skarbu . .45.--. 

58 p. 1 morele, sprow.adzane w okresie 
od 7bpca do 31 sierpnia 1934 r.-
za pozwoleni.2m Miuistra Skarbu 100.-. 

§ 2. Za towary, które na podstawie mOleJ­
szego rozporządzenia mogłyby korzystać z ulg cel­
alych, lecz które z·ost.aną oclone bez zastosowania 
ulg celnych, może być prz.ez Ministers.t'Yo Skarbu 
zarządzony zwrot różnicy należności między cłem 
normalnema ulgowem o ile podanie o zastosowanie 
ulgi celnej będzie złożone w przecią;gu 30 dni od 
.chwili ostatecznego ustalenia wyniku rewizji 'dane­
go tow.aru. 

Jeżeli pętent wystąpi -o ulg-ę celną przed spro" 
wadzeniem tow.aru, lecz .ocli .go za dem no~alnem, 
z.anim wydane z os Łani e pozwolenie na ulgową od­
IPrawę celną, to w takich wypadkach zwrot róźnicy, 
da może nastąpić na skutek podania petenta do Mi-

.nisterstwa Skarbu, złożonego, w przeciągu 30-tu dni 
'Dd chwHi przyznania ulgi celnej, wraz z dekLaracją 
celną (kwitem celnym). 

§ 3. Rozporządz.enie niniejsze wchodzi , W1 ży­
cie z dniem ogło~zenia. 

Minister Skarbu: Wł. Zawadzki 
MiOliister p.rzemysiłu i Handlu: H. Floyar-Rajchman 
Minister Rolnictwa i Reform Rolnych: 

J. Poniatowski .. 

Warszawa. Drukarnia Państwowa. Tłoczono z polecenia Ministra Sprawiedliwości. 70885 

Cena 40 gr 

Prenumerata Dz. U . . R. P. wynosi vi kraju 8 zł kwartalnie (32 zł rocznie). Władze, urzędy i instytucje . państwowe 
oraz wladze samorządu tervtorjalnego opłacają 6 zł kwartalnie (24 zł rocznie). Do prenumeraty zagranicznej dolicza się 4 zł 
kwartalnie (16 zł rocznie) tytułem porta pocztowego. Prenumeratę wpłacać należy zgóry przed początkiem każdego kwar­
tału, półrocza lub roku. 

Zam6wienia na prenumeratę jak r6wnież na numery pojedvńcze wykonywa się jedynie po wpłaceniu naleinOŚCi. 
Reklamacje z powodu nieotrzymania poszczególnych numerów wnosić należv do właściwych urzędów pocztowych 

niezwłocznie po otrzymaniu następnego kolejnego numeru. Reklamacyj spóźnionych lub wniesionych nie właściwie nie 
uwzględnia się. 

Wszelkie wpłaty na Dz. U. R. P, - wn~sić należy za pośrednictwem P. K. O. na konto czekowe Adm. Dz. Ustaw 30-130. 




